



臺北市私立育達高中雙語中學部《校園週報》

心靜就是力量

閱讀帶領我們遨遊世界，探索腳力所到達不了的地方。閱讀梅克爾傳，傳誦的是，從出生到人生巔峰又走向平凡歷程，這是一場卓越的史詩之旅。

2005年，一位來自東德，沒有任何家世背景的女士，接手一個疲憊的德國、破碎的歐洲和分裂的西方。直至2021年卸任，她已成為改變世界的領導人。

梅克爾專攻物理學，縝密的科學素養，使得她能以長遠眼光看國事治理。她曾說：從結果開始思考，然後逆向進行…重要的是，在兩年後能得到甚麼樣的結果，而不是我們明天會在媒體上看到甚麼。

梅克爾政策從清晰的核心價值出發，能在混亂中保持平靜，更勇於說實話，團結「共識」，以核心價值一步步帶領人民朝目標前進。

中小學部校長 吳寶珍 113.03.29.

一、校園學習分享

1. 【自主學習分享】本週同學們進行寒假期間自主學習分享，從中發現每個同學都有不同的學習，包含有學習美食、手做模型、烘焙餅乾、郵輪體驗、縫紉製作等，從學習到分享成為獨立自主學習者。讓學生學習探索和開展視野，並擔負起學習責任及展現自我潛能。



2. 【校外教學生涯探索-認識雲門舞集】 3/28(四)

前往淡水雲門劇場透過表演老師的帶領，認識雲門舞集的歷史與發展，並且實際體驗身體律動的奧妙，了解舞者的練功日常。同學們從中認識到一場演出需要舞者每個小細節都到位，也需要藉由每天最紮實的練習與默契，才能成就一齣完美的表演。

二、學生榮譽事蹟

1. 恭喜高中部 201 宋 O 翔同學，參加「台北市青年盃自由車錦標賽」高二/高三男子組，榮獲第四名佳績。同學把自己喜愛的運動興趣發揮，透過參與競賽來提升實力。👍👍👍

三、近期活動行事曆

- 04/04(四)~04/05(五)兒童節與清明節四天連續假期，把握時間提前進行假期規劃運用，享受美好的春季時光。
- 訂於04/18(四)上午辦理國際交流活動，同學們將實體接待美國加州聖地牙哥 The Grauer School 來訪師生，一起期待活動的到來。
- 請家長協助完成「親子綁定」帳號設定，操作步驟請掃描右方→

